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Перспективи подальших досліджень цієї проблематики стосуються 

власне мовних аспектів втілення зазначеного мікронаративу та шляхів їх 

відтворення у перекладі. 
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Ісько Тетяна 

 

ВИКОРИСТАННЯ СУЧАСНИХ МАТЕМАТИЧНИХ СЕРВІСІВ  

ДЛЯ РОЗВ’ЯЗУВАННЯ ЗАДАЧ З ПАРАМЕТРАМИ  

ПІД ЧАС НАВЧАННЯ УЧНІВ МАТЕМАТИКИ 

 

У процесі постійного розвитку сучасної математичної освіти, особливу 

увагу привертають різноманітні програмні засоби для розвʼязування 

математичних задач. Таке програмне забезпечення як Derive, Matlab, 

Mathcad, Maple та Gran є досить відомим та широко використовуються 

серед педагогів, студентів та учнів. Вони мають низку переваг та 

можливостей, які допомагають у розвʼязанні різних математичних завдань. 

З огляду на швидкі темпи розвитку комп’ютерної та мобільної 

техніки, почали з’являтися та вдосконалюватися програмні засоби, що 

поєднують у собі передові технологічні рішення та інноваційні підходи до 

навчання. Одними із найвідоміших серед них є GeoGebra та Desmos, які 

представляють собою систему динамічної математики, розроблену 

спеціально для навчання математики на різних рівнях освіти. Вони 

забезпечують користувачів інструментами для роботи з геометрією, 

алгеброю, таблицями, графіками та іншими математичними обʼєктами у 
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візуальному та динамічному форматі [1]. 

Зокрема такі програмі засоби мають значні функціональні можливості 

розв’язання задач з параметрами, демонстрації графічних розв’язків 

рівнянь, перевірки правильності рівнянь задач з параметрами.  

Одним із досить поширеним математичних продуктів, який стає на 

допомогу вчителю є сервіс GeoGebra, за допомогою якого можна вдало 

пояснити розв’язки задач з параметрами графічним способом.  

Розглянемо один із прикладів розв’язання рівнянь з параметрами за 

допомогою сервісу GeoGebra. 

Приклад. При якому значенні параметра а система  

має три розв’язки? 

Розв’язання: застосуємо графічний метод. Графіком першого 

рівняння системи є коло, з радіусом 2, з центром у початку координат. 

Графіком функції  є парабола, вершина якої (0, а) при зміні а 

рухається вздовж осі ОY. Система буде мати три розв’язки, якщо коло і 

парабола перетинатимуться у трьох точках. Очевидно, що це буде при 

. Для більшої переконливості доцільно розглянути динамічну 

модель. 

 

 
 

Рис. 1. Демонстрація розв’язків системи рівнянь  

з параметром у середовищі GeoGebra 

 

Продемонструвати учням розв’язки задач з параметрами вдало 

можна також за допомогою сервісу Desmos. Розглянемо особливості 

графічних розвязків нерівності з параметрами. 

Приклад [2]. При якому значенні параметра , множиною розв’язків 

нерівності  буде відрізок довжини 7?  
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Рис. 2. Демонстрація розв’язків нерівності  

з параметром у середовищі Dasmos 

 
На рисунку, пересовуючи повзунок, можна продемонстувати 

розв’язки задачі, а також обговорити із учнями залежність розвязків даної 
нерівності від різних значень параметра a.  

Отже, за допомогою сучасних засобів навчання, зокрема за 
допомогою GeoGebra та Desmos, учням можна вдало продемонструвати 
розв’язки задач з параметрами, виокреслити, як змінюються розв’язки  
в залежності від різних значень параметра, наводити геометричну 
інтерпретацію розв’язків, розвиваючи у них логічне мислення.  
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Даніяр Кікбаєв 
 

ДЕТЕРМІНАНТИ ЗЛОВМИСНОЇ ТВОРЧОСТІ 

 
Творчі здібності людини важливі для особистісного розвитку. Однак 

очевидно, що творчість може мати як позитивну творчу, так і зловмисну 
антисоціальну спрямованість. Зловмисна творчість визначається як творчість, 
навмисно запланована на заподіяння шкоди іншим. У той же час 
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